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COMUNICAT DE PRESĂ 

REZULTATELE OLIMPIADEI NAȚIONALE DE  

LIMBĂ RUSĂ MATERNĂ, PERFORMANȚĂ LA SUPERLATIV 

 
În perioada 13-15 mai 2022, la Tulcea, s-a desfășurat  Olimpiada Națională de Limba 

Rusă Maternă, ediția  a XXVI-a, eveniment inclus în Calendarul competițiilor naționale pe 

discipline școlare la care participă elevi români, poziția 12 și este organizată de Ministerul 

Educației, prin Inspectoratul Școlar Județean Tulcea, cu sprijinul și implicarea Comunității 

Rușilor Lipoveni din România. 

Invitații festivității de deschidere au fost: D-na Livia Neculai, inspector-expert în 

Ministerul Educației, D-nul Leonte Ivanov, prof. universitar dr. la Universitatea „ Al. Ioan Cuza” 

din Iași, D-nul Silviu Feodor, deputat și președinte al Comunității Rușilor Lipoveni din România, 

D-na Anișoara Radu, consilier al președintelui Consiliului Județean Tulcea, D-nul George 

Șinghi, viceprimar al municipiului Tulcea. Inspectoratul Școlar Județean Tulcea a fost 

reprezentat de D-na prof. Viorica  Pavel, Inspector Școlar General, D-na prof. Mioara Ranciu, 

Inspector Școlar General Adjunct, D-nul prof. Constantin Coca, Inspector Școlar General 

Adjunct, D-nul prof. Gheorghe Băisan, inspector școlar pentru limba engleză și geografie, D-nul 

Gabriel Stoica, inspector școlar pentru rromi, D-na prof. Monica Buhai, inspector școlar pentru 

arte și D-na prof. Liuba Bucioc, inspector școlar pentru minorități naționale. 

 Programul artistic a fost pregătit de elevii și cadrele didactice de la școlile din județul 

Tulcea, în care se studiază limba rusă maternă: Școala Gimnazială  Sarichioi, Școala Gimnazială  

Jurilovca, Școala Gimnazială „Elena Doamna” Tulcea, Liceul de Arte „George Georgescu” 

Tulcea, Liceul Teoretic „Grigore Moisil” Tulcea și  Liceul Teoretic „Ion Creangă” Tulcea.  

 Rezultatele finale au fost făcute publice duminică, 15 mai 2022, ora 10:30. Festivitatea de 

premiere a avut loc la sediul Comunității Rușilor Lipoveni din România, Filiala Tulcea, în cadrul 

căreia s-au acordat premiile obținute de elevi. Au fost înmânate: 8 premii I, 5 premii II, 6 premii 

III, 5 mențiuni și o mențiune specială. Elevii tulceni au obținut premii deosebite, din cei 15 elevi, 

14 elevi au primit: premiul I- 6 elevi, premiul al II-lea 2 elevi, premiul al III-lea3 elevi, mențiuni,  

2 elevi, mențiune specială 1 elev. 

 Inspectoratul Școlar Județean Tulcea felicită toți participanții și organizatorii! 
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